Карточка по теме «Решение задач»
Ф.И. _______________________________
1. Решить задачи на части и целое:
а) На даче росли 4 куста чёрной смородины и 5 красной. Сколько всего кустов смородины росло на даче? _____________________ Ответ: ___________________________________
б) У Светы 5 открыток. Ей прислали ещё 3 открытки. Сколько открыток стало у Светы?
________________________ Ответ: _____________________________________________
в) На день рождения Маше подарили 4 куклы, 3 мягких игрушки и 2 воздушных шарика. Сколько подарков получила Маша? ________________ Ответ: ______________________
г) На шашечной доске осталось 6 шашек, из них 4 белых. Сколько чёрных шашек на доске? ____________________ Ответ: __________________________________________
д) У кошки родились 7 рыжих и чёрных котят. Рыжих – 2 котёнка. Сколько чёрных котят у кошки? ____________________ Ответ: _________________________________________ 
е) На кустике висело 6 ягод клубники. Три ягоды созрели. Сколько зелёных ягод на кустике? ____________________ Ответ: __________________________________________
ж) В кроссворде 9 слов. Алла отгадала 7 слов. Сколько слов осталось отгадать девочке?
_____________________ Ответ: __________________________________________________
з) Для детского сада купили 3 мишки и по столько же собачек и котят. Сколько всего игрушек купили? _______________________ Ответ: ________________________________


2. Решить задачи на нахождение разности, большего и меньшего числа:
а) В Индийском океане 5 морей, а в Тихом на 4 больше. Сколько морей в Тихом океане?
_____________________ Ответ: _________________________________________________
б) В Тихом океане 9 морей, а в Атлантическом на 3 моря меньше. Сколько морей в Атлантическом океане? ______________________ Ответ: ____________________________
в) Вите 7 лет, а Оле – 9 лет. На сколько лет Витя младше Оли?
_________________________ Ответ: ____________________________________________
г) В ларёк привезли 8 ящиков яблок и 6 ящиков груш. На сколько больше ящиков с яблоками, чем с грушами? __________________ Ответ: _____________________________
д) Туристы взяли в поход 6 банок мясных консервов, что на 2 банки меньше, чем рыбных. Сколько банок рыбных консервов взяли туристы в поход?
_________________________ Ответ: _____________________________________________
е) Тане 4 года. Она младше брата на 3 года. Сколько лет брату Тани?
____________________ Ответ: __________________________________________________
ж) Длина синей ленты 7 метров, что на 2 метра длиннее, чем красной. Найди длину красной ленты. ______________________ Ответ: ___________________________________
з) Почтальон разнёс 5 телеграмм, что на 4 меньше, чем писем. Сколько писем разнёс почтальон? _____________________ Ответ: _______________________________________
